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@ Antar at uq, ..., u, er en ortonormal basis for R”. En invers til A har den egenskapen
at A7'A = I og at den er entydig. Sa hvis vi klarer & finne en matrise som oppfyller

dette s& ma dette veere inversen. La oss se pa AT,

” Uy -uUup uU2-Up ... Up - UL
1
Uy U2 U U2 ... Up- U
ATA= : [ul un]z ) ) n, (68)
Un '
UL Uy U2 Up ... Up- Up
Men vi vet at u; - u; blir 1 hvis ¢ = j og 0 ellers. Dermed far vi at:
10 ... 0
T 01 ... 0
A'A=|. . =1 (69)
00 ... 1

Dermed folger det at AT ma veere inversen til A, altsa at A=1 = AT,
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